

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНА ЛАЗАРЕВАЦ
Управа градске општине Лазаревац
Начелник Управе градске општине
III-15 Број: 64-33/2020
Датум: 20.02.2020. године
ЛАЗАРЕВАЦ

Начелник Управе Градске општине Лазаревац, на основу члана 6. став 1. и 2. Одлуке о расписивању јавног позива за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2019. години II- Број: 06-2.1/2020 од 08.01.2020. године, тачке XIX Јавног позива за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години III-15 Број: 64-2/2020 од 09.01.2020. године, члана 5. Одлуке о буџету градске општине Лазаревац за 2020. годину („Сл. лист града Београда“ бр. 134/2019) и Предлога III-15 Број: 06-30.3/2020 од 06.02.2020. Комисије за разматрање и оцену пристиглих пријава по јавном позиву за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години именоване Решењем III-15 Број: 64-32/2020 од 04.02.2020. године у саставу: Иванка Ивановић, Маја Стојановић и Драгана Карановић, а у складу са чланом 25. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 83/14, 58/15 и 12/16 – аутентично тумачење) и чланом 24. Правилника о суфинасирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 16/16 и 8/17), доноси

РЕШЕЊЕ

о расподели средстава за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години

I Овим Решењем распоређују се средства у укупном износу од **18.999.620,00 динара** опредељених чланом 5. Одлуке о буџету градске општине Лазаревац за 2020. годину („Сл. лист града Београда“ бр. 134/2019), раздео 2 – Управа градске општине, Програм – 1201 – Развој културе, Програмска активност – 12010004 – Остваривање и унапређивање јавног интереса у области јавног информисања, функција 830 – услуге емитовања и штампања, економска класификација 454111 – текуће субвенције приватним предузећима, позиција финансијског плана 100264, извор финансирања 01, за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години, и то:

1. ДОДЕЉУЈУ СЕ Привредном друштву за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – ТВ ГЕМ из Лазаревца по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-7/2020 од 20.01.2020. године средства у висини од **7.845.000,00 динара** за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „ЛАЗАРЕВАЦ, НАШ ГРАД“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску целину која ће се емитовати на телевизији и има шест тематских целина, а која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Такође Комисија је мишљења да поднети пројекат доприноси истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати за део оперативних трошкова и за део персоналних трошкова и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

2. ДОДЕЉУЈУ СЕ Друштву за услуге пословне активности и трговину „KISS“ д.о.о. Лазаревац – Радио KISS по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-12/2020 од 22.01.2020. године средства у висини од **2.950.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „Млади у пројекцији одраслих“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијских садржаја који чине једну заокружену жанровску и тематску целину која ће се емитовати на радију и фејсбук страници у, која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија је закључила да се пројекат може у целости суфинансирати према предложеном обрасцу буџета пројекта.

3. ДОДЕЉУЈУ СЕ Привредном друштву за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – Интернет портал „ГЕМ инфо“ из Лазареваца по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-5/2020 од 20.01.2020. године средства у висини од **1.815.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „ЛАЗАРЕВАЦ ИНФО“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску целину која ће се објављивати на порталу са седам тематских целина, а која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Такође Комисија је мишљења да поднети пројекат доприноси истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати за део оперативних трошкова и за персоналне трошкове и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

4. ДОДЕЉУЈУ СЕ Привредном друштву за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – Радио ГЕМ из Лазареваца по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-6/2020 од 20.01.2020. године средства у висини од **1.760.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја "НА ПРАВОМ МЕСТУ".

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену

жанровску целину која ће се емитовати на радију са две тематске целине, а која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Такође Комисија је мишљења да поднети пројекат доприноси истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за персоналне трошкове за три учесника пројекта – уредника и водитеља јутарњег програма, реализатора програма и једног новинара и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

5. ДОДЕЉУЈУ СЕ „SGFX media“ д.о.о. из Лазаревца - Интернет портал и месечне новине „Праве новине“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-15/2020 од 23.01.2020. године средства у висини од **1.700.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „Јавно информисање и локална управа у служби грађана“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину која ће се објављивати у штампаном листу који излази једном месечно и интернет страници, која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Такође Комисија је мишљења да поднети пројекат доприноси истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за персоналне трошкове за четири учесника пројекта – координатора и три новинара и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

6. ДОДЕЉУЈУ СЕ Привредном друштву за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – Интернет портал „Колубара инфо“ из Лазаревца по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-10/2020 од 21.01.2020. године средства у висини од **1.100.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „И ЈА МОГУ АКО МИ ПОМОГНЕШ“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску целину која ће се објављивати на порталу, а која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Такође Комисија је мишљења да поднети пројекат доприноси истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може у целости суфинансирати према предложеном обрасцу буџета пројекта.

7. ДОДЕЉУЈУ СЕ Привредном друштву „RADIO GALAXY 2018“ д.о.о. из Лазаревца – Радио „GALAXY“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-4/2020 од 14.01.2020. године средства у висини од **600.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „За наш град – Стварајмо заједно, градимо заједно“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину са седам тематских целина која ће се емитовати на радију, а која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за део персоналних трошкова за два учесника пројекта и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

8. ДОДЕЉУЈУ СЕ Привредном друштву за производњу, трговину и услуге „Колубара Пресс“ д.о.о. из Лазареваца – ТВ „Колубара“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-13/2020 од 22.01.2020. године средства у висини од **420.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „АКТУЕЛНОСТИ ИЗ ЛАЗАРЕВЦА“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину која ће се емитовати на телевизији, а која је од јавног интереса за грађане градске општине Лазаревац. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за персоналне трошкове за једног учесника пројекта – новинара и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

9. ДОДЕЉУЈУ СЕ Адриа медиа група д.о.о. из Београда - Интернет портал Еспресо по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-22/2020 од 24.01.2020. године средства у висини од **359.620,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја “Лазаревац – модерна локална управа у служби грађана”.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину, која је од јавног интереса за грађане Лазареваца. По мишљењу Комисије, поднети пројекат доприноси развоју медијског плурализма и истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању, а посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за персоналне трошкове за три учесника пројекта – веб дизајнера, маркетинг и административног референта и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

10. ДОДЕЉУЈУ СЕ НИД компанија Новости АД из Београда - Новине „Вечерње новости“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-27/2020 од 27.01.2020. године средства у висини од **150.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „ЛАЗАРЕВАЦ – ПРИГРАДСКА ОПШТИНА НАПРЕТКА“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину, која је од јавног интереса за грађане Лазареваца. По мишљењу Комисије, поднети пројекат доприноси развоју медијског плурализма, истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за персоналне трошкове за једног учесника пројекта и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

11. ДОДЕЉУЈУ СЕ Синдикату новинара Србије – СИНОС из Београда - Интернет портал „Синос“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-30/2020 од 27.01.2020. године средства у висини од **150.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја „ДИЈАЛОГОМ ДО ПРОФЕСИОНАЛНОГ НОВИНАРСТВА У ЛАЗАРЕВЦУ“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива с обзиром да је предлогом пројекта предвиђена: производња пет чланака који представљају медијски заокружену програмску, тематску (жанровску). По мишљењу Комисије, поднети пројекат доприноси развоју медијског плурализма, истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању. Комисија је закључила да се пројекат може делимично суфинансирати и то за персоналне трошкове за једног учесника пројекта – новинара и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

12. ДОДЕЉУЈУ СЕ : Развојном центру "Ром" из Обреновца – Радио „Ром“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-24/2020 од 24.01.2020. године средства у висини од **150.000,00** динара за суфинансирање пројекта производње медијског садржаја "РОМСКИ ИДЕНТИТЕТ У ФОКУСУ“.

Образложење

Предложени медијски садржај пројекта испуњава критеријуме Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину која ће се емитовати на радију, а која је од јавног интереса за грађане Лазареваца. По мишљењу Комисије, посебну вредност поднетом пројекту даје потпуна усклађеност са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група и усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија је закључила да се може делимично суфинансирати производња медијског садржаја и то за персоналне трошкове за једног учесника пројекта – новинара за ромски језик почев од месеца маја (осам месеци) и да је потребно да предлагач достави ревидиран образац буџета.

II НЕ ПРИХВАТА СЕ суфинансирање пројекта производње медијских садржаја из области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години, и то:

1. Пројекат производње медијског садржаја „Живот прогнаних и расељених срба у Лазаревцу“ Савеза срба из региона из Београда – часопис „Српско коло“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-8/2020 од 21.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног

информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

2. Пројекат производње медијског садржаја „Културно-историјске знамености Лазареваца“ Страхиње Вујадиновић пр, Производња кинематографских дела, аудиовизуелних производа и телевизијског програма „News media team“ – Интернет портал „Србија данас“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-11/2020 од 22.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

3. Пројекат производње медијског садржаја „Лазаревац ових дана“ Телевизија Пруга Нова доо – ТВ „Пруга Нова“ из Лајковца по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-16/2020 од 23.01.2020. године.

Образложење

Пројекат није у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно не испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја. Комисија предлаже да се пројекат не суфинансира. С обзиром да је пројекат дефинисан Законом о јавном информисању и медијима заокружена програмска, тематска (жанровска) и временска целина, Комисија је закључила да предложени медијски садржај није заокружена програмска, тематска (жанровска) и временска целина, већ општи информативни садржај и као такав не представља јавни интерес грађана Лазареваца и не може бити предмет пројектног суфинансирања, те је стога одлучила као у диспозитиву.

4. Пројекат производње медијског садржаја „Права и могућности запошљавања инвалида рада у Лазаревцу“ Удружења грађана „Мултикултура Србије“ из Мале Врбнице код Крушевца – Интернет портал „Новости дана.рс“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-17/2020 од 24.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног

информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву

5. Пројекат производње медијског садржаја „Туризам и угоститељство – нови правац развоја Градске општине Лазаревац“ Новости дана.рс д.о.о. из Ниша - Интернет портал „Новости дана.рс“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-18/2020 од 24.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

6. Пројекат производње медијског садржаја „ДА РОДЕ НЕ ЗАОБИЛАЗЕ ЛАЗАРЕВАЦ“ ДОО Реорганизације из Ниша - Интернет портал „Новости дана.рс“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-19/2020 од 24.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

7. Пројекат производње медијског садржаја „Еко Лазаревац“ Предузећа за производњу и промет рачунарске опреме „Direct Link“ доо из Београда - Интернет портал за локалну самоуправу „Наше место“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-20/2020 од 24.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

8. Пројекат производње медијског садржаја „Енергетска ефикасност у Лазаревцу” Предузећа за производњу и промет рачунарске опреме „Direct Link“ доо из Београда - Часопис за локалну самоуправу „Наше место“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-21/2020 од 24.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група и да су планиране активности општег информативног садржаја и да као такве не могу допринети очекиваним резултатима, те стога Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

9. Пројекат производње медијског садржаја „Лазаревац на длану” Удружења грађана „Јагодински фронт“ из Јагодине – Интернет портал „Глас поморавља“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-23/2020 од 24.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група и да су планиране активности општег информативног садржаја и да као такве не могу допринети очекиваним резултатима, те стога Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

10. Пројекат производње медијског садржаја „Култура Лазареваца“ Предузеће за информисање и маркетинг мрежа радио станица телевизија портал „Info 24 Media“ доо из Београда – телевизије Инфо 24, Клик и Студио Б по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-25/2020 од 27.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

11. Пројекат производње медијског садржаја „Лазаревац данас“ Предузећа за информисање и маркетинг „IN NETWORK SOLUTION“ доо из Београда – Радио „Пингвин107,2“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-26/2020 од 27.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

12. Пројекат производње медијског садржаја „Без граница – Зашто? – Зато!“ Удружења грађана „POSTINFO GRUPA“ доо из Београда – Интернет портал „Miss6teen“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-28/2020 од 27.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са

циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

13. Пројекат производње медијског садржаја „Вратимо децу на фудбалске терене у градској општини Лазаревац“ Драгана Манзаловић пр, Информационо услужне делатности Манзи из Зајечара – Интернет портал „Maxsport“ по пријави на јавни позив III-15 Број: 64-26/2020 од 27.01.2020. године.

Образложење

Пројекат је у складу са принципима пројектног суфинансирања, односно испуњава основни критеријум: производња медијског садржаја, али не испуњава у целости критеријум: мера у којој је предложена активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и ближи критеријум: да је пројекат од посебног значаја за информисање становништва на подручју градске општине Лазаревац. Предложени медијски садржај пројекта испуњава основни критеријум Јавног позива, с обзиром да је предлагач пројектом понудио производњу медијског садржаја који чини једну заокружену жанровску и тематску целину. Међутим, Комисија је мишљења да не постоји усклађеност планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група. Комисија сматра да не постоји усклађеност буџета пројекта са планираним активностима, циљевима и очекиваним резултатима. Комисија сматра да предложени пројекат не може бити предмет пројектног суфинансирања и одлучила је као у диспозитиву.

III На основу Решења о додели средстава за суфинансирање пројекта производње медијских садржаја на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години закључује са Уговор о суфинансирању пројекта производње медијских садржаја, који ће бити основ за праћење реализације суфинансираних пројекта

IV Решење је коначно и против њега се може покренути управни спор.

Образложење

На основу члана 18. и члана 19. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 83/14, 58/15 и 12/16 – аутентично тумачење), члана 4. став 1. и члана 6. Правилника о суфинасирању пројекта за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 16/16 и 8/17), члана 77. Став 1. тачка 36. Статута града Београда („Сл. лист града Београда“, бр. 39/08, 6/10, 23/13 и 60/19), члана 48. Статута Градске општине Лазаревац („Сл. лист Града Београда“ бр. 43/08, 15/10, 44/13, 119/16 и 88/19), а у вези са чланом 12. став 1. тачка 35. Статута ГО Лазаревац, члана 5. Пословника Већа градске општине Лазаревац („Сл. лист града Београда“ бр. 43/08, 15/10, 44/13, 119/16, 71/2018) и члана 5. Одлуке о буџету градске општине Лазаревац за 2020. годину („Сл. лист града Београда“ бр. 134/2019), Веће градске општине Лазаревац донело је Одлуку о расписивању јавног позива за суфинансирање пројекта за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју Градске општине Лазаревац у 2020. години II- Број: 06-2.1/2020 од 08.01.2020. године.

Решењем III-15 Број: 64-1/2020 од 08.01.2020. године Начелник Управе градске општине Лазаревац одредио је Одељење за заштиту животне средине, спорт и омладину Управе градске општине Лазаревац да обавља све стручне и административно-техничке послове за потребе спровођења јавног позива.

Јавни позив за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години III-15 Број: 64-2/2020 од 09.01.2020. године је расписан у периоду од 10. фебруара до 24. фебруара (до 00,00 сати) 2020. године.

Позив новинарским и медијским удружењима и независним медијским стручњацима заинтересованим за учешће у раду Комисије објављен је у склопу Јавног позива, а рок за достављање предлога за чланове Комисије био је исти као и рок за подношење пријава на конкурс. Пристигле су три пријаве за избор чланова Комисије и то: Удружења за одрживи регионални развој из Лазаревца III-15 Број: 64-3/2020 од 14.01.2020. године, Новинских и медијских удружења – заједнички предлог НУНС, УНС, НДНВ и ЛП III-15 Број: 64-9/2020 од 21.01.2020. године и Удружења менаџера у култури и медијима Србије из Београда III-15 Број: 64-14/2020 од 23.01.2020. године. Решењем III-15 Број: 64-31/2020 од 04.02.2020. године Начелник Управе градске општине Лазаревац именовано је медијске стручњаке за чланове Комисије за разматрање и оцену пристиглих пријава по јавном позиву за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години из предлога Удружења за одрживи регионални развој из Лазаревца у саставу: Иванка Ивановић, Маја Стојановић и Драгана Карановић. Чланови Комисије су потписали Изјаву да нису у сукобу интереса.

Решењем III-15 Број: 64-31/2020 од 04.02.2020. године начелник Одељења за заштиту животне средине, спорт и омладину именовано је Слађану Ранковић, сарадника у Одељењу за секретара Комисије за разматрање и оцену пристиглих пријава по јавном позиву за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години.

На Јавни позив је пристигло у року предвиђеном за конкурисање 25 пријава и сарадник у Одељењу за заштиту животне средине, спорт и омладину сачинио је Записник о испуњености услова за учешће на конкурс за све поднете пријаве појединачно. Сарадник у Одељењу за заштиту животне средине, спорт и омладину поднео је Регулаторном телу за електронске медије и Савету за штампу захтев за доставу података да ли су учесницима конкурса изречене мере од стране државних органа, регулаторних тела или тела саморегулације у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда. Такође, сарадник у Одељењу за заштиту животне средине, спорт и омладину извршио је проверу достављених података учесника конкурса из Агенције за привредне регистре (регистрација правног лица и извод из регистра медија). Од 25 пристиглих пријава свих 25 пристиглих пријава су испуниле формалне услове за учешће на конкурс.

Чланови Комисије су на седници одржаној 06.02.2020. године најпре утврдили распон бодова по сваком критеријуму из тачке IV и V Јавног позива за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години III-15 Број: 64-2/2020 од 09.01.2020. године и донели Критеријуме за оцену пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години III-15 Број: 06-30.2/2020

од 06.02.2020. године. Чланови Комисије су размотрили све поднете пројекте који су испунили формалне услове за учешће на конкурс и утврдили прихватљив буџет за исте. Затим су, полазећи од јавног интереса грађана Лазареваца и критеријума из тачке IV и V Јавног позива, за који је претходно донет распон бодова извршили оцену пристиглих пројеката по сваком критеријуму, утврдили Бодовну листу по јавном позиву за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години III-15 Број: 06-30.2/2020 од 06.02.2020. године.

Комисија за разматрање и оцену пристиглих пријава по јавном позиву за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години је након разматрања и оцене пројеката, предложила 12 пројеката за суфинансирање у укупном износу од 18.999.620,00 динара, уз обавезу да 10 предлагача пројекта доставе ревидиран образац буџета, и то: Привредно друштво за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – ТВ ГЕМ из Лазареваца, Привредно друштво за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – Интернет портал „ГЕМ инфо“ из Лазареваца, Привредно друштво за производњу и услуге „ГМЦ траде“ д.о.о. – Радио ГЕМ из Лазареваца, „SGFX media“ д.о.о. из Лазареваца - Интернет портал и месечне новине „Праве новине“, Привредно друштво „RADIO GALAXY 2018“ д.о.о. из Лазареваца – Радио „GALAXY“, Привредно друштво за производњу, трговину и услуге „Колубара Пресс“ д.о.о. – ТВ „Колубара“ из Лазареваца, Адриа медиа група д.о.о. из Београда - Интернет портал Еспресо, НИД компанија Новости АД из Новог Сада - Новине „Вечерње новости“, Синдикат новинара Србије – СИНОС из Београда - Интернет портал „Синос“ и Развојни центар "Ром" из Обреновца – Радио „Ром“.

На основу Предлога III-15 Број: 06-30.3/2020 од 06.02.2020. Комисије за разматрање и оцену пристиглих пријава по јавном позиву за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на подручју градске општине Лазаревац у 2020. години и увида у поднету документацију, Начелник Управе градске општине Лазаревац одлучио је као у диспозитиву.

Објављено на званичној
интернет страни ГО Лазаревац
20.02.2020. С. Јанковић

